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NOTULEN Ledenvergadering 
 

Vergaderdatum  : dinsdag 26 november 2024 

Locatie   : Clubgebouw TIG, Fliertseweg 22 te Lunteren 

Gemaakt door  : Secretaris 

Aanwezig bestuur : Albert Truin; Jaap van Veldhuisen; Meep Zandsteeg;      

       Ceel van Doorn; Piet van Alphen  

Afwezig m.k.  : Tonny Plate 

Afmeldingen   : Jan Bos, Teus Bouw, Bert v. Dijk, Jan Klok  

Aantal aanwezigen : 35 leden inclusief bestuur, 3 personen vanuit andere verenigingen 

 

1. Voorzitter opent de vergadering om 19:45 en heet iedereen van harte welkom. 

2. Mededelingen: 

I. Gemeenten Renswoude en Ede hebben NIET gereageerd op de brieven die verstuurd 

zijn m.b.t. de Aziatische Hoornaar. Op gemeentelijk niveau ligt er nog best wat 

werk. 

II. Henk de Haan zal na de pauze e.e.a. vertellen over de jacht op de AH 

III. We moeten afscheid nemen van de bijenstal op Klei Bylaer. Albert vraagt of er 

geïnteresseerden zijn die de bijenstal zouden willen overnemen. Hierop zijn 

vooralsnog geen reacties ontvangen.  

3. De notulen van 10 april 2024 worden goedgekeurd en vastgesteld en getekend door de 

notaris 

4. Agendapunten: 

I. Drachtplantencursus 

i. We nemen afscheid van Marrie v.d. Top als lerares drachtplanten. Ze 

ontvangt van de voorzitter een prachtige bos bloemen en wordt hartelijk 

bedankt voor haar enthousiaste inzet van afgelopen jaren. Marrie maakt van 

de gelegenheid gebruik om een dankwoordje uit te spreken en wenst haar 

opvolger veel succes. 

ii. Harold Jongsma wordt door de voorzitter voorgesteld als de nieuwe leraar 

drachtplanten. Harold stelt zichzelf voor en spreekt de vergadering toe. Hij 

doet een oproep dat een ieder zich kan aanmelden voor de cursus. 

II. Bijengezondheid 

i. We nemen afscheid van Cees van’t Veer als aanspreekpunt 

‘bijengezondheid’ en ook als contactpersoon ‘Aziatische Hoornaar’. Cees 

ontvangt van de voorzitter een prachtig boeket bloemen waar hij volgens 

eigen zeggen ‘mee thuis kan komen’.  

ii. Ceel wordt door de voorzitter aangekondigd als de nieuwe contactpersoon 

‘bijengezondheid’ waarna Ceel zich aan de vergadering voorstelt. Hij heeft 

de opleiding ‘bijengezondheid’ al eens gedaan maar hoopt binnenkort 

nogmaals de opleiding te doen om e.e.a. weer op te frissen. 

iii. Henk de Haan is de nieuwe contactpersoon ‘Aziatische Hoornaar’ voor onze 

vereniging. Hij zal zich na de pauze nader voorstellen d.m.v. zijn 

presentatie. 
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III. Uitleg bestuur opvolging voorzitter 

i. De voorzitter (Albert) legt uit dat hij binnenkort wil stoppen als voorzitter 

van de vereniging. Omdat onlangs besloten is dat het bestuur terug wil van 

7 bestuursleden naar 5 bestuursleden komen we vanzelf op dit aantal nu 

Albert gaat stoppen. Binnen dit bestuur van 5 leden is secretaris Jaap van 

Veldhuisen de enige die de voorzittershamer wel zou willen overnemen, 

echter is er geen ander binnen dit bestuur die de secretaris wil opvolgen. 

Volgens de statuten is het toegestaan dat een voorzitter tevens 

penningmeester of secretaris mag zijn. (2 functies). Voor deze optie wordt 

gekozen. Daarnaast bestaat er binnen het bestuur een ‘dagelijks bestuur’ 

van 3 personen. Normaliter zijn dit de voorzitter, secretaris en 

penningmeester. Maar omdat dit dus maar twee personen zijn moet er een 

derde van het bestuur bij; dit wordt bestuurslid Ceel van Doorn. De 

vergadering lijkt hiermee akkoord te gaan maar kan nog ingaan tegen dit 

besluit voordat de volgende vergadering zal plaatsvinden (26 februari 2025) 

ii. Coördinator van de onderwijscommissie Meep Zandsteeg praat ons bij 

aangaande diverse onderwijszaken die nu lopen: 

1. Voor komend jaar zijn er al 20 aanmeldingen voor de basiscursus 

2. Voor koninginneteelt zijn er 6 aanvragen 

3. Enkele aanvragen voor de drachtplantencursus 

4. Er zijn diverse aanvragen binnengekomen voor het volgen van de 

cursus ‘bijenteelt voor gevorderden’ Hiervoor is op dit moment nog 

geen leraar gevonden maar het bestuur is bezig om dit probleem op 

te lossen. 

5. En komend jaar hoopt de vereniging de strovlechtcursus van Teus 

Bouw over te nemen.  

iii. In 2026 hoopt de vereniging 80 jaar te bestaan. Om dit feestelijk te kunnen 

vieren willen we een jubileumcomité oprichten. Er wordt gepolst of hier 

animo voor is en voorzichtig gekeken naar de dames onder het publiek in de 

hoop dat zij zich willen aanmelden.  

iv. Rondvraag: Er is niemand die een vraag heeft. Voorzitter Albert verteld nog 

beknopt wat over de komende verplichte registratie van bijenvolken 

middels het zogenaamde UBN-nummer en sluit de vergadering af 

5. PAUZE 

 

6. Zeer boeiende lezing van Hank de Haan. Henk neemt ons mee in beeld en geluid in de 

wereld van de Aziatische Hoornaar waar hij als imker jacht op maakt. Hij verteld ons op 

welke wijze hij dit doet en ook op welke wijze wij allen mee kunnen helpen deze exoot 

buiten onze bijenstal te houden.  

 

Als dank krijgt Henk een lidmaatschap aangeboden voor 1 jaar bij Imkers Ederveen e.o. ( en 

daarmee ook bij Imkers Nederland). Henk is tevens NBV-lid en penningmeester bij de Edese 

bijenvereniging ‘Veluwezoom’.  

 

Secretaris, 

28-11-2024 


